

一周·数字

706
只

A股5元股占比甚至20%

A股市场股价结构明显向低价迁移。Wind数据统计显示,截至6月27日收盘,沪深两市股价低于5元的个股共有706只,占全部A股的比例为20%。其中,*ST海润、烯碳退最新股价更是不足1元,成为名副其实的“仙股”。

数据显示,今年6月初,A股5元以下的个股共计482只,而今年年初这一数目是249只。由此可见,低价股的数目和占比双双快速攀升。

从行业分布来看,5元以下低价股中,化工、公用事业、机械设备、房地产、电气设备行业个股数目居前,分别有63只、62只、53只、51只和47只;交通运输、汽车、采掘、农林牧渔等行业的个股数目也均超过20只。

307
宗

A股IPO“堰塞湖”有效缓解

仅用了半年时间,A股等待排队上市的企业数量便下降了40.85%。这是6月25日发布的《安永中国内地和香港IPO市场调研报告:2018年上半年》中的一项数据。报告显示,A股IPO堰塞湖有效缓解,等待上市的企业数量从2017年底的519宗下降至6月22日的307宗。

对于IPO“堰塞湖”有效缓解的原因,安永认为,是审批从严和加速同时推进的结果。

“2018年上半年A股新股发行审核进一步收紧,否决率高达40%。审核从严的同时,新股发行的审核效率提高,上市企业排队时间缩短。”安永审计服务合伙人汤哲辉表示,2018年上半年,A股市场共有63家公司首发上市,筹资931亿元,IPO数量和筹资额同比分别减少74%和26%。不过,在巨型企业和独角兽企业推动下,IPO平均筹资额接近15亿元,创2008年以来同期新高。

159
只

上半年几乎每天一只基金清盘

市场需求的变化以及政策监管方向的调整,使上半年公募基金清盘和转型的案例正在大比例增加。据Wind统计,今年以来截至6月27日,共有159只基金实施清盘,超越以往历年的清盘总和。而业绩差、规模小又是清盘的重要原因。转型方面,上半年共有83只基金转型,相当于去年同期的4倍有余,保本基金到期转型和机构定制基金转型是主力。

从清盘原因来看,资产规模小、运作价值较低是大部分基金清盘的重要原因。159只基金中,有119只基金在清盘前的资产规模不足5000万元,占清盘总数的比例达到75%。而成立以来业绩不佳又是这些基金资产规模小的重要原因。

10%

京沪航线经济舱全线涨价

6月25日、6月26日起,包括南航、东航、国航在内的多家航空公司,已陆续上调京沪航线的经济舱全价票价格,由原先的1240元上调至1360元,票价上涨幅度约为10%。加上京沪飞广深航线5月调价,至此,一线城市互飞航线已完成第一轮调价。

此次一线城市互飞航线票价放开,始于今年1月5日。当时,中国民用航空局、国家发展和改革委员会联合印发《关于进一步推进民航国内航空旅客运输价格改革有关问题的通知》,新增实行市场调节价的国内航线达306条,其中涉及众多热门航线,包括北京、上海、广州、深圳的往返航线,以及国内热门城市和重点省会城市间的往返航线。相比2016年放开的价改航线,业界普遍认为,此次放开航线更为优质,放开力度更大。



滴滴在墨尔本推出快车服务

6月25日,一名乘客在澳大利亚墨尔本使用滴滴国际版App。

中国滴滴出行澳大利亚分公司25日在墨尔本推出滴滴快车服务,并计划逐步推广至澳大利亚其他地区。
据新华社



英国《退出欧盟法案》正式生效

英国女王伊丽莎白二世6月26日签署《退出欧盟法案》,意味着这份法案正式成为法律。

这是2017年3月29日在英国伦敦英国议会大楼前拍摄的一颗星的欧盟旗帜。
据新华社



“2018世界移动大会-上海”在沪开幕

6月27日,工作人员(左)向参观者介绍一组基于电子纸和移动互联网技术的太阳能城市公交站牌。

当日,“2018世界移动大会-上海”在上海新国际博览中心开幕。本届大会以“遇见美好未来”为主题,展示塑造移动未来的领先产品、服务和技术,包括手机、终端、网络基础设施、软件和服务等。

据新华社